

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня за галуззю знань 08 «Право» спеціальністю 081 «Право» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Управлінням правового забезпечення Служби безпеки України опрацьовано проект освітньо-професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня за галуззю знань 08 «Право» спеціальністю 081 «Право» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого відповідний навчальний план.

Слід відзначити реалізований в освітній програмі поліваріативний підхід до обрання індивідуальної траєкторії навчання та універсальність, дозволяють здобувачу вищої освіти обрати найбільш привабливі та сучасні напрями навчання залежно від майбутньої правничої діяльності. Крім того, вона передбачає суттєве збільшення обсягу практичної підготовки (30 кредитних ЄКТС), що сприятиме формуванню необхідних практичних навичок.

Система освітніх компонентів програми поєднує вивчення загальних правових дисциплін (публічне право, приватне право, порівняльне правознавство, державна влада та місцеве самоврядування, професійна відповідальність правника), обумовлюючих виховання високого рівня правової культури здобувача вищої освіти, із навчальними дисциплінами, спрямованими на формування спеціальних практичних компетентностей, необхідних для успішної діяльності у сфері права, що детермінує можливість працевлаштування за відповідною правничою спеціальністю. Зокрема, навчальні дисципліни, передбачені для курсантів Інституту підготовки юридичних кадрів для СБ України (майнор «Правові засади державної безпеки») дозволяють отримати поглиблені компетентності у сферах правового забезпечення оперативно-службової діяльності СБ України, методики і тактики розслідування злочинів, підслідних органам безпеки, особливостей контррозвідувальної діяльності за ключовими напрямками, а також отримати дотичні до цих сфер діяльності знання, уміння і навички.

На наш погляд, вказана програма містить комплекс навчальних дисциплін, достатній для належної підготовки співробітників СБ України, спроможних виконувати функціональні обов'язки широкого спектру посад, у т.ч. у слідчих, оперативних підрозділах та юридичних структурах, і забезпечує формування компетентностей відповідно до стандартів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 17.08.2020 р. № 1053.

В цілому позитивно оцінюючи освітню програму, вважаємо за доцільне висловити рекомендації щодо її удосконалення:

1) з урахуванням змісту бакалаврського рівня освіти, який передбачає опанування принципів і процедур кримінального провадження, у т.ч. на стадії досудового розслідування, а також основ криміналістики, навчальна дисципліна «Методика і тактика розслідування злочинів, підслідних органам безпеки» логічним продовженням професійної підготовки на магістерському рівні, як

забезпечує відповідну спеціалізацію. У той же час, вважаємо корисним доповнити перелік вибіркових освітніх компонентів навчальною дисципліною прикладного спрямування, яка на базі отриманих раніше знань забезпечит формування і закріплення належному рівні практичних навичок здійсненні досудового розслідування в цілому та окремих слідчих (розшукових) негласних слідчих (розшукових) дій;

2) на відміну від сфери досудового розслідування, на попередньому рівні освіти здобувачі, як правило, не вивчають окремих навчальних дисциплін, які відображають основи правової роботи в органах державної влади, зокрема Службі безпеки України. Враховуючи зазначене пропонуємо навчальну дисципліну «Правове забезпечення оперативно-службової діяльності СБУ» включити до блоку обов'язкових освітніх компонентів для курсантів Інституту підготовки юридичних кадрів для СБ України.

Перший заступник начальника
Управління правового забезпечення
Служби безпеки України
полковник юстиції



— Денис ЗАСКОКА